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házán az erdőőri szakvizsgákat. A vizsgáló 
bizottság tagjai Halász Géza kir. erdőfel­
ügyelő elnöklete alatt: Pál Tamás m. kir. 
főerdész, a kaposvári állami erdőhivatal főnöke 
és Lumnitzer Béla, a pécsi m. kir. állami 
erdőhivatal főnöke. Vizsgára jelentkeztek : Bor 
sós János Szegzárdról, Cserni János Meszteg- 
nyéről, Vámosi György Mozsgóról, Kántor Pál 
Ráksóról, Schillder Lajos Kő kútról, Belozsics 
Lajos Karapáncsáról, Barbik Sándor Dráva 
Szent-Mártonról, Bagó János Molványról, Bir- 
ján Ferenc Szent-Jakabról, Kiss Bánk Ferenc 
Hajmásról, Talián Pál Tuskos-pusztáról, Hor 
váth József Tuskos-pusztáról, Puska György 
Fonyóról, Bence József Bessenyéről, Szakáll 
József Szegzárdról, Kustos József Tót-Kereszt- 
urról, Unger József Lakócsáról, Torma Vendel 
Tarnócáról, Nagy József Kardosfáról, Krámer 
József Fonyóról, Kiss Imre Somogy-Szobbról, 
Kelemen József Csertőről, Farkas Péter Ho- 
bolról, Fektár József Apatinból, Bárdai Gyula 
Endrődről, Jáger János Tésenfáról, Kulcsár 
Dániel Pogány-Szent-Péterről, Pió István Felső- 
Segesdről és Stare János Komlóról. A jelent­
kezők száma e szerint huszonkilenc és e 
számra tekintettel, valószinü, hogy a vizsgák 
körülbelül négy-őt napot vesznek igénybe, a 
mennyiben az írásbeli vizsga maga két na­
pig tart.

— (Hiroi Ferenc temetése.)
Tegnap délután 3 órakor ment végbe a pén­
teken öngyilkossá lett Hírei Ferenc vendéglős 
temetése. A temetésen nagy részvét nyilatko­
zott meg s a pécsi vendéglősök és korcsmá- 
rosok ipartársulata, továbbá az első pécsi 
veterán-egylet tagjai testületileg vettek részt a 
temetésen. Kivonultak a pincér-egylet tagjai 
is, valamint nagy és előkelő közönség, kik kö­
zött igen sokan voltak Híreinek hosszú ven- 
déglősi pályáján abomensei is. A koszo­
rúkkal elborított koporsót a veteránok
zenekarának gyászindulója mellett vitték ki 
a »Kis Vigadódból a budai külvárosi te­
metőbe, hol immár örök álmát aluszsza az 
élettel betelt és szomorú véggel kimúlt »Hirci 
bácsi« !

— (H irtelen halál.) Megrendítő 
gyászeset történt tegnap délután a szentlő­
rinci vasúti pályaudvaron Buday Béla káp­
talani uradalmi mérnök, a városunkban köz- 
tiszteletben álló Buday-család nesztora, tegnap 
Szent-Lőrincről Pécsre haza akarván utazni az 
ottani vasúti állomáson hirtelen rosszul lett s 
pár pillanat alatt meghalt. Halálát szivszélhü- 
dés okozta s a gyászesetről a szentlőrinci 
vasúti állomásfönök sürgönyzött nyomban a 
pécsi rendőrségnek s a rendőrségtől nyert ér­
tesülést a család a lesújtó váratlan gyászeset­
ről. A család intézkedésére a hirtelen elhunyt 
mérnököt haza hozzák s holnap (kedden) dél­
után félőt órakor temetik el a budai külvá 
rosi halottas házból. A hetvenhét évet élt 
Buday Bélát özvegye Kelemen Tekla, négy 
fia — köztük dr. Buday Kálmán, kolozsvári 
egyetemi tanár, dr. Buday László, fővárosi 
tanár és jeles iró — öt leánya, tiz unokája, 
továbbá sógora, dr. Kelemen Mihály, nyug 
főtörzsorvos, vejei és menyei s nagyszámú 
rokonság gyászolja. A halálesetről a gyászba- 
borult család a következő gyászjelentést adta 
ki : — >Ózv. Buduy Béláné szül. Kelemen 
Tekla a saját, mint gyermekei és unokái, 
nemkülönben a széleskörű rokonság aevében 
is fájdalomtól megtört szívvel jelenti a felejt­
hetetlen és páratlan jóságu férj, a legjobb 
apa és nagyapa, illetőleg rokonnak Buday 
Béla a pécsi főtisztelendő káptalan uradalmi

mérnökének folyó hó 21 én délután 4 órakor 
életének 77-ik és boldog házasságának 40 ik 
évében váratlanul történt gyászos elhunytát. 
A boldogultnak földi maradványai folyó hó 
23-án d. u. 1/tb órakor fognak a budai kül­
városi halottas házban beszenteltetni és ugyan­
ott a közsirkertben örök nyugalomra helyeztetni. 
Az engesztelő szent mise-áldozat a meghalt 
lelki üdvéért folyó hó 24-én reggeli Vj IO óra­
kor fog a székesegyházban a Mindenhatónak 
bemutattatni. Pécsett, 1900. évi október hó 
22 én. Áldás és béke lebegjen porai fölötti 
Dr. Buday Kálmán, Budai Béla, Csemesz Jó- 
zsefné szül. Buday Mariska, Buday Tekla, Bu­
day Klárika, Buday Jolán, dr. Buday László, 
Buday Dezső, Buday Margit, gyermekei. Dr. 
Buday Kálmánné szül. Békéssy Anna, 
Buday Béláné saül. Buchl Ida, Csemesz József 
vő- és menyei. Csemesz Paula, Csemesz Jo­
lán, Csemesz Mariska, Csemesz Irén, Ciemesr 
József, Csemesz Margit, Csemesz Ilonka, Buday 
Irén, Buday Béla és Buday Juliska unokái.*

— (Az e lső  báli lobogó.) A hideg, 
csípős őszi szél tegnap óta ott lengeti az első 
báli lobogót a Király-utca elején. A pécsi 
könyvnyomdászok november 4 diki táncesté- 
télyét fogja ez a lobogó hirdetni napról napra 
a pécsi közönségnek. Reméljük, hogy novem­
ber 4-én este telve is lesz a Vigadó díszterme 
mulatni vágyó publikummal, mely, hogy min­
den tekintetben kitünően fog mulatni, arról 
kezeskedik az ügybuzgó rendezőség, mely min­
dent elkövet már most is a táncestély teljes 
sikere érdekében.

— (A Zsolnay-szoborra) a pécsi 
kereskedelmi- és iparkamarához érkezett ado­
mányokról XXXVII. kimutatás : A XXXVI. ki­
mutatás összege: 17901 kor. 23 fill. Rima- 
szombati ipartestület 4 kor. Nagyatádi ipar­
testület gyűjtése 29 kor. 30 üli. Pintér Erreth 
Matild Pécs 20 kor. Hubin Charlotte Pécs 
50 kor. Merschniszky Ferenc Pécs 6 kor. Trzit 
József Pécs 4 kor. Trébitz Ottó Pécs 20 kor. 
Reich Zsigmond Pécs 20 kor. Beck György 
Pécs 20 kor. Marx Nándor Pécs 20 kor. 
Wolf M. Pécs 3 kor. Bors Jenő Pécs 10 kor. 
Összesen 12,107 kor. 53 fillér.

— (Jelentés a vízről.) A Tettye mai 
vízállásáról a főmérnöki hivatal a következőket 
jelenti: A víztartók tele vannak; a tettvei 
forrás vízszolgáltató képessége folyó hó 21-én 
reggel 1000 köbméter volt a viz; az ellentar- 
tartóban 1050 kbm. viz volt; a hoezáfolyás 
24 óra alatt 965 köbméternek találtatott. Folyó 
hó 22-én reggel 6 órakor a tettyei víztartó­
ban 1000 kbm. volt a viz; az ellentartóban 
1250 kbm. viz volt; a hozzáfolyás 24 óra 
alatt 965 köbméternek találtatott.

— (A pécsi nemzeti kaszinó)
tegnap délelőtt tiz órakor választmányi ülést 
tartott Kardos Kálmán kaszinói elnök elnök­
lete alatt. A választmány pénztárvizsgálatot 
tartott s mindent a legpéldásabb rendben ta­
lált, majd az igazgatói teendők ideglenes el­
látásával Beeh György h. kaszinói igazgatót 
bízta meg. Az ülés nehány folyó ügy letárgya- 
lása után, délelőtt tizenegy órakorért véget.

— (Elhalasztott deputációzás.) 
A polgármester ma délután értesítette a vasúti 
üzletvezetőség ügyében holnap Budapestre ké­
szülő küldöttség tagjait, hogy a deputáció egy­
előre nem megy Budapestre. (Úgy látszik, nem

is fog menni egyhamar; mert hát a vasúti 
üzletvezetőségekre úgy sincs pénz s 2—3 éven 
belül, legfelebb, ha a temesvárit felállíthatják, 
de a többit nem. A mint ezt már meg is ir­
tuk régebben.)

— (Orgyilkossági kísérlet.) Ker­
tész Pirger János dunaföldvári születésű, 40 
—50 éves csavargó Gerjenben Kis Zsófiát az 
ablakon meglőtte és elmenekült úgy, hogy mai 
napig sem tudtak rátalálni. A veszedelmes csa­
vargó magas, sovány, őszes ember, beszél 
magyarul, németül oláhul és szerbül. A csen­
dőrség most a »Rendőri Közlönyében kö­
rözteti.

— (H ím e n .)  Sándor József, volt szeg- 
zárdi törvényszéki aljegyző s jelenleg Csurgón 
járásbirósági jegyző, a somogymegyei Csoko- 
nyán folyó hó 24-én tartja esküvőjét dr. Kom­
men F. leányával Jolánkával. — Weisz Miksa 
kereskedő Bnkkösdről folyó hó 23-án délután 
három órakor esküszik örök hűséget a dom­
bóvári izraelita templomban Steiner Józsának 
Steiner Ármin, a dombóvári izraelita hitközség 
lökántora leányának. — Sámuel Jakab, Lőwy 
Albert b.-csabai fakereskedő cég hivatalnoka, 
eljegyezte Hirschfeld Ármin kereskedő leányát, 
Flóriát Szegzárdon.

— (S z ig e tv á r  a v iz e k e n .)  Á pólai 
arzenálban e hó 29 én bocsájtják a vizre a 
Szigetvár nevű uj cirkálótorpedót. A hadügy­
minisztérium ismertető füzetet adott ki az uj 
hajóról, amelyről reméli, hogy mindenkor meg 
fogja őrizni az árbocán büszkén lengó hadi 
lobogó becsületét és méltó lesz dicső nevére, 
amelyet a hős hazaszeretetnek legfényesebb 
glóriája övez. A torpedónak hajótest hossza 96 
méter, legnagyobb szélessége 11 7 m. és mély- 
járata 4'28 m. A hajókormány Harlfield rend­
szere szerint épült és gőz, valamint kézerővel 
is működésbe hozható. A központi kazán 8.000 
lóerővel van berendezve és óránkinti 38 kiló­
méter sebesség hajtására képes. A hajon levő 
kőszénkészlet elégséges egy 6100 km. hosszú 
útnak középgyorsasággal való félbeszakítás nél­
küli megtételére. A torpedó első minőségű hadi- 
felszerelésein kívül 8 darab 40 kaliber hosz- 
szuságu és 13 1/2 cm. átmérőjű gyorstüzelő 
ágyút hord fedélzetén. Az egész hajótestet kívül­
ről úgy mint belsejében villanynyal világítják, 
a külső terep megvilágítását 2 hatalmas iv- 
lámpa eszközli, a hajó belső fényéről pedig 
200 izzólámpa gondoskodik. A torpedó az 
utolsó kis szögig belföldi (osztrák) gyártmány.

— (Meglőtte boszaból.) Babies 
Dáso liptódi lakos a napokban éjjel 12 óra­
kor haza felé tartott. Már nem volt messze a 
házától, midőn egyszerre egy hatalmas lövés 
dördült el s ő ballábáD erős lökést, majd 
sajgó fájdalmat érzett. Haragosa, Dadics Mito 
liptódi lakos megleste és vadászfegyverével 
boszubol meglőtte őt. A csendőrség Dadicsot 
följelentette.

— ( M e g h a l t  a  B ln m n é .)  Ismert 
alakja volt a pálinkabutikoknak özv. Blum  
Józsefné. Ismerték az utcagyerekek is, kik 
csufondárságokat űztek a folyton geberduszkőzi 
állapotban levő asszonynyal; de ismerte a 
rendőrség is, melynek majdnem minden héten 
egyszer legalább dolgot adott, mert oly része­
gen feküdt az utcán, hogy hordágyon kellett 
a kórházba szállítani, Tegnapelőtt délelőtt is 
a rendőrség vitte be a kórházba a Miklós utca
12. számú házból, a hol Blumné részeg álla­
potban a pincébe zuhant és összetörte magát. 
Ez azonban az utolsó munka volt, a mit a 
rendőrségnek adott, mert a pincébezuhan ás
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